



2019. március 1., péntek

SZENT JÓZSEF NAPI ÜZENETE, AMELYET A SANTA MARIA VÁROSÁBÓL (RIO GRANDE DO SUL, BRAZÍLIA) AURORA MÁRIA-KÖZPONTJÁBA (PAYSANDÚ, URUGUAY) TETT UTAZÁS ALATT ADOTT ÁT A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA

Adj hálát Istennek minden ciklusért, amely véget ér, és adj dicsőséget Istennek minden új ciklusért, amely elkezdődik. Hagyd, hogy megvalósuljon benned mindannak a szintézise, amit az elmúlt években megtanultál, és hálával teremtsd meg az alapot egy új idő, a szolgálat, a tanulás, a döntés, a Kegyelem új ciklusának megkezdéséhez.

Gyermekem, nyisd meg magad, hogy minden nap megtegyél egy új lépést, hogy megerősítsd szívedet és tudatodat ezen az úton, és mindenekelőtt azért, hogy amellet, hogy Isten gyermeke vagy, az Ő barátja és társa is lehess, az, akire a Teremtő ráteheti a Keresztjét, az, akiben a Teremtő megújíthatja Szeretetét.

Az legyen a törekvésed, hogy ebben a ciklusban lényed még nyitottabb legyen az átalakulásra és az igazságra, hogy felfedezd és megismerd eredeti lényedet, és ebben feloldjad az emberi állapot illúzióit.

Legyen ez egy olyan ciklus, amelyben mélyebbre hatolsz a szíved pusztaságába, ahol megállsz önmagad előtt, hogy szívből dönts, és amelyben megállsz Isten előtt, hogy megismerd az Ő Akaratát, és szeretettel elfogadd azt.

Ez az üresség, az önátadás, a magány időszaka lesz, mert a szívednek meg kell érnie ahhoz, hogy szembenézzen azzal, ami jönni fog. Erősítsd meg a tudatodat az igazságban és az isteni tudásban, hogy az új élet jövőjének fényében teljes bizonyossággal haladhass át az átmeneti időszakon.

Itt az ideje, hogy az Atya elé állj és átvedd a Kezéből Akaratának tekercsét, hogy beteljesítsd azt. Itt az ideje, hogy növekedj szellemileg és megnyilvánítsd azt az erőt, amelyet az Úr oly sok éven át épített a szívedben.

Ezért menj, és mélyülj el belső éned sivatagjában, éld meg a döntés ciklusát, éld meg az önátadás megerősítését, éld meg a találkozást az összes dolog Teremtőjével, és készítsd fel a tudatodat arra, hogy hordozza az idők végének keresztjét, és legyen a lándzsahegy, amely megnyitja az új élet, az új emberiség ciklusát.

Áldásomat adom erre.

Atyád és Barátod,

Legtisztább Szent József